


* GONIOMETRO CON POSIZIONI FISSE
* Winkelmesser mit starren Stellungen
* Goniometer with fixed positions

* Goniomeétre a positions fixe

* Goniometro con posiciones fijas

TMX 260
TMX 320

* FOTO DELLA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE.
* Abgebildetes Modell in EG-Austattung.

* Picture of the machine in CE version.

* Photo de la machine conforme aux normes CE.

* Foto de la maquina conforme a normas CE.

* OPTIONAL: RULLO ESTENSIBILE SU PIANO AGGIUNTO
o ZUBEHOR: Erweiterung der Rolle (auf der Tischverbreiterung)
* OPTIONAL: Extensible roll at table's extension

® OPTION: Rouleau télescopique sur la table d'appui lateral
* OPCIONAL: rodillo extensible sobre plano adjunto

SQUADRETTO GONIOMETRICO CON ASTA DA 600 MM
Kleine Winkelanschlag mit Winkelmesser mit Stange von 600 mm
Mitre fence with goniometer with fence of 600 mm

Petit equerre goniométrique avec régle de 600 mm

Escuadrilla goniometrica con ajusta de 600 mm

e OPTIONAL: LETTORI DIGITALI A BATTERIA SU 3 BATTUTE ASTA SQUADRATRICE
o ZUBEHOR: Digitalanzeiger mit Batterie (auf der 3 Anschldgen des Winkelanschlag)
* OPTIONAL: Digital readers by battery on 3 strokes of the squaring fence

* OPTION: Affichage digitaux a pile sur les 3 butées de I'équerre

* OPCIONAL: lectores digitales a bateria en 3 puntos ajuste esquadradora

* OPTIONAL: LETTORE DIGITALE A BATTERIA SU SQUADRO

o ZUBEHOR: Digitalanzeiger mit Batterie auf dem Winkelanschlag
* OPTIONAL: Digital reader by battery on squaring fence

* OPTION: Affichage digital a pile sur I'équerre

® OPCIONAL: lector digital a bateria sobre ajuste

* OPTIONAL: PROTEZIONE SOSPESA CON ASPIRAZIONE I M 180
- (OBBLIGATORIO PER VERSIONE CE CON LAMA @ 350 MM) ol B mm el D mm [RER R Emnm EChel Homm W
* ZUBEHOR: Parallelogrammschutz mit Absaugung (verbindlich fiir EG
Ausriistung mit Blatt @ 350 mm) - ’/j TM 160 1600 1750 890 1670 740 3230 900 320 1370
¢ OPTIONAL: Saw protection with suction installation (compulsory for - T™ 220 2200 2350 890 1670 740 3230 900 320 1370
* OPTIONAL: BLOCCAGGIO CARRO IN OGNI POSIZIONE OPTIONAL: SOLLEVAMENTO LAMA CON VOLANTINO FRONTALE CE version with a @ 350 mm saw blade) * FOTO DELIA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE.
: éubgh&rﬁloiqge des Beséurzwagen; in jeder Schlf'ttenposition : ZUBEHOR: Hohenverstellung des Ségeblatt durch eins vorderes Handrad . ?EP;L?I?J’; ngifgtgngzuge,e#sue avec aspiration (obligatoire pour version :/:Pgebildete; Mode'lvl'in l'EG-C/’\Eustatt'ung. TMX 260| 2600 2750 890 1670 740 3530 1200 320 1370
e e P TION. St st et M T + GPCIORAL s Superdio o siosn ot pr o s meoxsaof sao | ssso | oo | rero | 7o | ssso [ o | o | 1o
7 version CE con hoja @ 350 mm) « Foto de la mdquina conforme a normas CE. TMS 320 3200 3500 890 1670 740 3610 1200 400 1370

* Optional: bloqueo carro en cualquier posicion

© OPCIONAL: elevacién corte con manubrio frontal




* STANDARD: CARRO MULTICAMERA IN LEGA DI ALLUMINIO CON
SCORRIMENTO A SFERE SU GUIDE IN ACCIAIO.

* Serienausstattung:Alu-Legierung Wagen mit Multihohlkammersystem auf
Stahl-Kiigelfiihrungen laufend.

* Standard: aluminium carriage sliding on steel rails by means of a ball-
bearings system.

* Standard: chariot en aluminium glissant sur guides en acier parmi un
systéme des roulements a billes.

* Standard: carro multipiezas en alecion de alluminio con deslizamiento e
esfera sobre guia de acero.

TMS 320

* FOTO DELLA MACCHINA CONFORME ALLE NORME CE.
* Abgebildetes Modell in EG-Austattung.

* Picture of the machine in CE version.

* Photo de la machine conforme aux normes CE.

* Foto de la mdquina conforme a normas CE.

* OPTIONAL: CARRO MULTICAMERA IN LEGA DI ALLUMINIO CON
SCORRIMENTO A RULLI SU GUIDE IN ACCIAIO TEMPRATO E RETTIFICATO.

* Zubehor:Alu-Legierung Rollewagen mit Multihohlkammersystem auf
gehdrteten und geschliffen Hartstahl-Fiihrungsrolle laufend.

* Optional: aluminium carriage with large cross-section sliding on hardened
and grinded steel rails by means of a rollers system.

* Option: chariot en aluminium glissant sur guides en acier tempéré et rectifié
parmi un systéme des rouleaux.

* Opcional: carro multipiezas en alecién de aluminio con deslizamiento de
rodillos sobre guias de acero temperado y rectificado.



Il Digitale, Cesena + 0547/630808

DATI TECNICI

TM 160

T™ 220

TMX 260

TMX 320

TMS 320

Dimensioni carrello

1600x340

2200x340

2600x340

3200x340

3200x420

Lunghezza di taglio dalla lama incisore

1600

2200

2600

3200

3200

Larghezza di taglio fra lama e squadra

1250

1250

1250

1250

1250

Dimensioni piano fisso

840x530

840x530

840x530

840x530

840x530

D lama

300 - 350

300 - 350

300 - 350

300 - 350

300 - 350

Altezza di taglio con lama @ 300 (350) a 90°

95 (120)

95 (120)

95 (120)

95 (120)

95 (120)

Altezza di taglio con lama @ 300 (350) a 45°

67 (85)

67 (85)

67 (85)

67 (85)

67 (85)

Lama inclinabile

0°+45°

0°+45°

0°+45°

0°+45°

0°+45°

D dell’albero porta lama

30

30

30

30

30

Velocita di rotazione dell’albero

g/l

4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000)

Potenza motore

Kw(HP)

4 (5.5)

>

>

5

4 (5,5)

Bocca per allacciamento impianto aspirazione

mm

100

100

100

100

100

Peso netto

Kg

430

480

520

550

590

Dati tecnici incisore

Potenza motore incisore

Kw(HP)

0,55 (0,75)
100

0,55 (0,75)
100

0,55 (0,75)
100

0,55 (0,75)
100

0,55 (0,75)
100

D della lama

mm

D dell’albero porta lama

20

20

20

20

20

Velocita di rotazione

TECHNISCHE DATEN

mm

8700
TM 160

8700
T™ 220

8700
TMX 260

8700
TMX 320

8700
TMS 320

Tischgrosse

1600x340

2200x340

2600x340

3200x340

3200x420

Max Schnittlinge mit Vorritzer mm 1600 2200 2600 3200 3200
Schnittbreite zwischen dem Sigeblatt und dem Winkel mm 1250 1250 1250 1250 1250
Fixierte Tisch Abmessungen mm 840x530 840x530 840x530 840x530 840x530
D Sigeblatt mm 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350
Schnitthéhe Sigeblatt @ 300 (350) zu 90° mm 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120)
Schnitthéhe Sigeblatt @ 300 (350) zu 45° mm 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85)
Schwenkbares Sigeblatt 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45°
@ der Sigewelle mm 30 30 30 30 30
Drehzahl der Sigewelle g/’ 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000)
Motorstirke PS/KW 4 (5,5) , b R 4 (5,5)
Absaughaube mm 100 100 100 100 100
Netto Gewicht Kg 430 480 520 550 590
Vorritzaggregat

Motorstirke des Vorritzaggregat PS/KW 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75)
D des Sigeblatt mm 100 100 100 100 100

D der Welle mm 20 20 20 20 20
Drehzahl der Vorritzsige g/’ 8700 8700 8700 8700 8700
TECHNICAL DATA TM 160 T™M 220 TMX 260 TMX 320 TMS 320
Sliding table dimensions mm 1600x340 2200x340 2600x340 3200x340 3200x420
Length of cut from the saw scoring blade mm 1600 2200 2600 3200 3200
Length of cut between saw blade and square mm 1250 1250 1250 1250 1250
Fixed table’s dimensions mm 840x530 840x530 840x530 840x530 840x530
@ saw blade mm 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350
Height of cut with saw blade @ 300 (350) at 90° mm 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120)
Height of cut with saw blade @ 300 (350) at 45° mm 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85)
Tilting saw blade 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45°
Spindle saw blade @ mm 30 30 30 30 30
Spindle speeds g_/l' 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000)
Motor power Kw(HP) n n P n s
Dust suction hood mm 100 100 100 100 100
Net weight Kg 430 480 520 550 590
Scoring unit

Scoring unit’s motor power Kw(HP) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75)
Saw blade @ mm 100 100 100 100 100
Spindle saw blade @ mm 20 20 20 20 20
Spindle speed g/’ 8700 8700 8700 8700 8700
DONNEES TECHNIQUES TM 160 TM 220 TMX 260 TMX 320 TMS 320
Dimensions du chariot mm 1600x340 2200x340 2600x340 3200x340 3200x420
Longueur de coupe de la lame inciseur mm 1600 2200 2600 3200 3200
Largeur de coupe entre lame et guide mm 1250 1250 1250 1250 1250
Dimensions de table fixe mm 840x530 840x530 840x530 840x530 840x530
D lame scie mm 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350
Hauteur de coupe avec lame @ 300 (350) a 90° mm 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120)
Hauteur de coupe avec lame @ 300 (350) a 45° mm 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85)
Lame inclinable 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45°
D de l'arbre porte lame mm 30 30 30 30 30
Vitesse de rotation de l'arbre g/l 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000)
Puissance du moteur CV/IKW s 4 (5,5) s 4 (5,5) 4 (5,5
Bouche d’aspiration mm 100 100 100 100 100
Poids net Kg 430 480 520 550 590
Groupe inciseur

Puissance du moteur groupe inciseur CV/IKW 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75)
D de la lame mm 100 100 100 100 100

D de l'arbre porte lame mm 20 20 20 20 20
Vitesse de rotation de I'arbre g/’ 8700 8700 8700 8700 8700
DATOS TECNICOS TM 160 ™™ 220 TMX 260 TMX 320 TMS 320
Dimensiones carro en aluminio mm 1600x340 2200x340 2600x340 3200x340 3200x420
Largo del corte desde el disco incisor mm 1600 2200 2600 3200 3200
Ancho de corte entre el disco y la escuadra mm 1250 1250 1250 1250 1250
Dimensiones mesa fija mm 840x530 840x530 840x530 840x530 840x530
D disco sierra mm 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350 300 - 350
Altura de corte con disco de @ 300 (350) a 90° mm 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120) 95 (120)
Altura de corte con disco de @ 300 (350) a 45° mm 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85) 67 (85)
Disco inclinable hasta 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45° 0°+45°
D del eje del disco mm 30 30 30 30 30
Velocidades de rotacion del eje g/’ 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000) 4500 (3000-4000-5000)
Potencia motor Kw(HP) s 5 b R 4 (5,5)
Boca de aspiracion mm 100 100 100 100 100
Peso neto Kg 430 480 520 550 590
Grupo incisor

Potencia motor incisor Kw(HP) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75) 0,55 (0,75)
D del disco mm 100 100 100 100 100

D del eje del disco mm 20 20 20 20 20
Velocidad de rotacion del eje g/’ 8700 8700 8700 8700 8700

* Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare migliorie e modifiche senza alcun preavviso. * Abmessungen und Gewichte Kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden. « Weight and dimensions of machines, as well as perfo
* Les dimensions et les poids sont approximatifs. La Maison peut apporter des améliorations et des modifications sano aucun préavis.

* Las Medidas y pesos sono aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.



